

KOMÁROMI LAPOK



Alapítva 1849-ben

Czibalmosné Molnár Éva: Augusztus 20 üzenete az összefogás

Augusztus huszadikán ünnepi istentisztelettel vette kezdetét a komáromi Szent István napi ünnepség, majd a polgárok – már hagyományosan – az államalapító király lovasszobránál gyűltek össze, ahol Keszegh Margit, a Jókai Közművelődési és Múzeum Egyesület elnöke köszöntötte a résztvevőket. Mint mondta, Szent István hagyatéka bennünk és velünk él, s mi felelősséggel tartozunk azért, hogy mit hagyunk örökségül a jövő nemzedékre.

A Kárpát-medence nemzeti színű szalaggal díszített kenyerét Elek László, római-katolikus esperes-plébános és Czinke Zsolt, református espereshelyettes szentelte, áldotta meg. A kenyér – melybe jelképesen a nemzet erejét gyúrták bele – komáromi pityókából, parajdi sóból, zentai kovászból, alföldi lisztből és beregszászi forrásvízből készült.

A megemlékezésen Czibalmosné Molnár Éva, Magyarország pozsonyi nagykövete mondott ünnepi beszédet, aki a bizalmon alapuló összefogásra szólított fel és méltatta államalapító királyunkat.

„Szent István király felismerete, hogy a kereszténység felvétele, az erős államszervezet kiépítése és az európai életforma mintájának átvétele a magyarság megmaradásának feltétele. Első királyunk hatalmas szervező munkájának volt köszönhető,



hogy az új haza korszerű, keresztény európai állammá vált, s elég erős volt ahhoz, hogy megvédje és fenntartsa magát.

Szent István élni tudott az államalapítás lehetőségével. Akik nem éltek vele, azokat szétmorzsolta a történelem. Nem kis büszkeség, hogy mi, magyarok, a megmaradó, államalkotó nemzetek közé tartozunk – mondotta a nagykövet asszony, aki szerint államalapító királyunk legnagyobb érdemei közé tartozik, hogy politikai közösséget hozott létre, szilárd államot alapított, és törvényeket adott a magyar népnek. A mi dolgunk pedig az, hogy azt, amit ezer év keresztény magyarsága felépített, megőrizzük,

megvédjük, és építjük tovább, hogy a minket váltó nemzedék munkájához is jó alap legyen. Szavai szerint a magyar közösség a megosztottság idejét éli, ezért hát keresnie kell az egyetértést az alapvető kérdésekben. Közös megoldásokra van szükség, mert a jövő útja Közép-Európában, Magyarországon és itt, a Felvidéken is az összefogásban, az egyezségek megkötésén keresztül vezet. A magyarságnak a párbeszédet, az empátia és a bölcsesség

térnyerését, az összefogást kell erősítenie, hiszen ez tett minket ezer éves államisággal rendelkező néppé Közép-Európában” – hangsúlyozta.

Ezt követően a kulturális, oktatási, egyházi és politikai szervezetek képviselői helyezték el a kegyelet koszorúit. Az ünnepi megemlékezésen, amely a Borostyán együttes és Lajos András, a Miskolci Nemzeti Színház tagja működött közre.

A milánói kajak-kenu világbajnokságon aranyérmet szerzett sportolóinkat fogadta hivatalában Stubendek László polgármester, lapzártánk idején. A találkozóról a városi televízió legújabb, augusztus 28-án induló új műsorában számolunk be.

Az új időpont október végéig szól

Legutóbbi számunkban már beszámoltunk róla, hogy zajlik az elmúlt évtizedek legnagyobb beruházása Komáromban: a történelmi vár tetőszerkezetének a felújítása. Friss hír, hogy az illetékes tárca jóváhagyta a munkálatok határidejének módosítását.

Gráfel Lajos, a fejlesztési főosztály vezetője: – A kulturális értékek megőrzését célzó operációs program keretében szerződést írtunk alá az illetékes minisztériummal, amely vissza nem térítendő támogatásról szól. A szerződés értelmében a felújítási munkálatokat idén augusztus végéig kellett volna elvégezni, ám most jó hírrel szolgálhatunk. Azzal a kéréssel fordultunk a minisztérium irányító szervéhez, tegye lehetővé a határidő meghosszabbítását, mivel a hónap végéig nem tudjuk befejezni a munkát. A tárca eleget tett kérésünknek, s az erről szóló levelet már meg is kaptuk, így hát az új határidő ok-

tóber harmincadika. Egy kissé megnyugodtunk a hír hallatán. A munkálatok teljes összegzését, az elszámolást ez év végéig kell megtennünk.

Simon Péter, ügyvezető igazgató, DARTON Kft: – Az azbeszt kilencven százaléka már lekerült, de napokon belül lekerül az összes. Több helyen javítjuk a tetőszerkezetet, zajlik a lecezés, folyamatosan javítjuk a kéményeket, s lassan kezdjük befedni az alsó részeket, úgy, hogy betartsuk a megadott határidőt. A megkárosodott részeket ki kell cserélni, hiszen vélhetően további száz évig senki sem megy fel a tetőre. Beszélgetésünk idején 54 ember dolgozik itt, de visszajönnek azok is, akik az azbesztet elszállították, jönnek a kőműves szakemberek, így 80-100 ember végzi majd a munkát csúcsidőben. A munkavégzést nehezíti a trópusi meleg időjárás, a napokban öten is rosszul lettek a forráságtól.

KOMÁROMI BORKORZÓ
KOMÁRNÁNSKÉ VÍNNE KORZÓ

4-5-6. szeptember 2015

HOSTOM VINÁRSKA OBLAST
Szekszárd
VENDEG BORVIDÉK

Stánuosť vína, hudby a pochútky

A box, a zene és a finomságok ünnepe

PALYA BEA & PETER LIPA BAND
KORPÁS ÉVA & MADARÁSZ ANDRÁS & ZSEB ZENEKAR
ÖLVECZKY FREE STANDARD TRIO & MEMÓRIA TÁRSULAT
BOROSTYÁN ZENEKAR & JÓKAI SZÍNHÁZ

a dalok / és mások

Jókai Bablevesfőző Verseny
Szólj az városi facebook oldalra

www.komarno.sk/korzo

Námenité gostováti Klapka, Anglia park
Klapka tén, Anglia park

VÁRPIAC
Gyümölcs, zöldség, virág és háztáji termékek
augusztustól
7.00-18.00
Placi napok
kedd és péntek

Minden hónap
első vasárnapján kisállat börze
második vasárnapján auto-moto börze

Komárom, Vársor utca – a városi rendőrség mellett

Palya Bea és Peter Lipa a 8. Komáromi Borkorzón

Neves személyiségek mellett több komáromi előadó biztosítja a jó hangulatot a nyolcadik alkalommal megrendezett Borkorzón. Nem marad el a bablevesfőző verseny sem, de akad program a család valamennyi tagja számára is.

Az őszi komáromi programok egyik meghatározó rendezvényévé nőtte ki magát a Komáromi Borkorzó. A szeptember első hétvégéjére tervezett fesztivál nem csak színvonalas gasztronómiai élményt ígér, de számos különféle programot is kínál.

A szeptember 4-e és 6-a között megrendezésre kerülő esemény szombati napjának estjén lép fel Palya Bea, vasárnap este pedig Peter Lipa zenekara szórakoztatja a közönséget. A fesztivál célja, hogy teret adjon a helyi előadóknak, így többségében a régióból származó csoportok és zenekarok állnak színpadra. Péntek este Korpás Éva, a Borostyán, a Memória társulat és a ZSEB zenekar lép fel, de ugyancsak megtekinthetjük a Dunaj-Dunajícek táncsoport műsorát is.

Szombaton a Prima- és kétszeres Artisjus-díjas magyar népdalénekes, Palya Bea mellett Ölveczky András mutatkozik be egy új dzsessz-zenekarral, míg a Jókai színház művészei operett- és musical slágereket adnak elő. A fesztivált Peter Lipa és csapata zárja, akinek neve önmagában garancia a kellemes kikapcsolódásra.

A fesztiválhoz különböző kísérő rendezvények is kapcsolódnak, melynek keretén belül a RÉV-ben kiállítás tekinthető meg Kincs, ami nincs címmel. Emellett, szombat este a Folkpódium változatos prog-

ramja várja a kicsiket és nagyokat egyaránt. A fesztivál ideje alatt újra várja a kikapcsolódni vágyókat a Fröccsterasz a múzeumkertben, a Szent András templommal szemben. A kellemes italok mellett élő zene biztosítja majd a jó hangulatot.

„A fesztivál célja, hogy megmutassuk a gasztronómia és a kultúra terén meglévő értékeinket. A helyi borászatok mellett idén a szekszárdi borvidéket látjuk vendégül, a komáromi előadók műsorát pedig két, nemzetközileg elismert zenész egészíti majd ki” – mondta el Stubendek László polgármester. – Szombat a gasztronómia napja: ezúton is buzdítani szeretném a komáromiakat a Jókai bablevesfőző versenyen való részvételre.”

„Bár a borkorzó a régióból is várunk látogatókat, azt szeretnénk, hogy az elsősorban a komáromiak rendezvénye legyen. A fesztivál szervezését közbeszerzés keretében egy komáromi központtal működő cég nyerte, amelytől azt kértük, hogy mind a szervezésben, mind a megvalósításban résztvevők is a lehetőség szerint helyiek legyenek. Az előadók nagy része komáromi, de jelen lesznek a régióhoz köthető borászok is, akik manapság már a legjobbak közé küzdöttek fel magukat. Meggyőződésünk, hogy számtalan olyan érték van térségünkben, amelyre nem csupán büszkék lehetünk, hanem a helyi turizmus fejlesztésének alapjául is használhatunk. Többek között ezért is tartjuk fontosnak a Komáromi Borkorzó megszervezését” – vallja a város polgármestere. Hozzátette, fontos célként jelent meg az a szempont is, hogy a belvárosi éttermek rá tudjanak csatlakozni a fesztiválra.

Erzsébet híd Fesztivál – Szent István szobor
augusztus 28, 16 óra; augusztus 29, 14 óra

Új kiállítás nyílik a Limes Galériában

A Pro Arte Danubií, Duna Mente Művészetért Polgári Társulás tisztelettel vár minden érdeklődőt Tóth Lilla Metamorfózisok című kiállításának megnyitójára, augusztus 29-én 16 órakor a Limes Galériába.

A MartFeszt angyalai Jótékonyági délután a MartFesztben



2015. július 8-12. között immár harmadik alkalommal került megrendezésre a Martosi Szabadegyetem a martosi Fesztvárparkban és több más, új helyszínen.

A III. Martosi Szabadegyetem társszervezője a KANTHA DÓRA ALAPÍTVÁNY volt, amely 2015. július 11-én, szombaton 14:00 és 18:00 között „A MartFeszt angyalai - családi délután a KANTHA DÓRA ALAPÍTVÁNY javára” néven jótékonyági rendezvényt tartott. A jótékonyági esemény fővédnöki szerepét Iveta Radičová, Szlovákia egykori miniszterelnöke, és Mészáros Péter békenagykövet, a budapesti székhelyű Egyetemes Béke Szövetségének (UPF) elnöke vállalta magára. A rendezvény programjának szervezői Vadkerti Zsuzsa és Kantha Mária voltak. A Kantha Dóra Alapítvány ügyvezetőjének megnyitóját után Horváth Ferenc békenagykövet mondott köszönőt az egybegyűlteknél. Ezután Vadkerti Imre „Jimmy” és barátai, Emmer Péter, Kovács Koppány, Sipos Dávid és Zsapka Attila léptek a színpadra és fantasztikus koncertjükkel szórakoztatták a közönséget. A családi délután következő programjaként Kovácsné Thurzó Gabriella,

a PROVITEX Rák- és immunbetegségkutató Kft. ügyvezetőjének előadása következett Élet a daganatos betegség után címmel. Ezután ismét a zené volt a főszerep, ugyanis a Zsapka kvartett előadását élvezhették a nézők, majd Mészáros Tamás énekelt. A délután további részében MUDr. Ekshmidt Gabriella a onkológia és a hematológia gyógyításban betöltött szerepére hívta fel a figyelmet, majd a Last Blues Band együttes koncertezett. A jótékonyági rendezvény zárásaként Krommel Ferenc, a GLOBCOM Rt. igazgatója és az O3 polgári társulás elnöke tartott rövid előadást, majd DJ Szemi és Sipos Dávid játszott a közönségnek. A kellemesen eltelt délutánt Kantha Mária zárta le, aki megköszönte minden fellépő angyalnak a részvételt, minden szervezőnek a segítséget, az egybegyűlteknél pedig az adományokat. A tetszés szerinti belépőköltséget, 238 eurót, a Kantha Dóra Alapítvány ezúttal is a súlyos betegséggel küzdő gyermekek és családjaik megsegítésére fogja fordítani. A jótékonyági rendezvények a MartFesztben vasárnap is folytatódtak. A Felvidék Rádió jóvoltából ellátogatott a rendezvényre Bőjte Csaba atya Erdélyből és tartalmas előadást tartott az egybegyűlteknél. A Kantha Dóra Alapítvány nevében Kantha Mária köszöntötte Bőjte Csaba atyát. Az alapítvány ügyvezetője egy oktató- és játékos programokat tartalmazó CD- és DVD-csomagot adott át az atyának az erdélyi gyermekek részére.

-áa-

Rendőrségi krónika

Padokat fújt be spray-jel – Az Anglia parkban, a termálfürdő előtt intézkedtek a városi rendőrök a közelmúltban, ahol egy fiatalember spray-jel fújta be a padokat. A „művész” a felszólítás ellenére sem igazolta magát, mert mint mondta, személyigazolványa nincs nála. A rendőrök a városi rendőrség székhelyére vitték, hogy megállapítsák kilétét, s ekkor már előkerült a személyigazolványa is. A fiatalemberre 30 eurós büntetést róttak ki, szabálysértésért.

Biciklit lopott – Egy másik eset során biciklilopás történt a Kosuth téren. Amíg a lopás kárvaltozta bent tartózkodott az ottani horgászboltban, addig ellopták férfi hegyi biciklijét. Mivel a helyszínen nem akadtak érdemleges nyomra, a környéket fésülték át a rend őrei, s végül egy vendéglátóipari egység előtt bukkantak rá a kerékpárra, illetve az elkövetőre, aki Nagyharcsáson lakik és aki bevallotta: valóban ő tulajdonította el a biciklit.

KOMÁROMI LAPOK

Városi lap. Kiadja a COM-MÉDIA Kft. Ügyvezető igazgató: Pék Zoltán. Szerkesztőség: ifj. Batta György főszerkesztő, Lubica Balková szerkesztő, Czékus Péter webmester, Šebedovská Iveta szerkesztőségi titkár. Gazdasági ügyek: Deminger Gita. Székhely: Klapka Gy. tér 1., 945 01 Komárom. Levélcím: Tiszti pavilon, Pf. 136, 945 01 Komárom. Tel.: 77 13 488, fax: 77 13 489. Kéziratokat nem őrünk meg és nem küldünk vissza. ISSN 1339-8636. Nyilvántartási szám: EV 4572/12. IČO: 36522309. Nyomja a Petit Press. E-mail: kl@komarno.sk. Web: www.tvkomarno.sk

Sokszínű programkínálat a Jókai emlékében



190 éve, 1825. február 18-án született a nagy magyar mesemondó, Jókai Mór. Ebből az alkalomból Jókai emlékévet hirdetett a Jókai Közművelődési és Múzeum Egyesület, amely kapcsán számos rendezvényre kerül sor. A várható programokról Keszegh Margit, az egyesület elnöke tájékoztatta a nyilvánosságot.

„A Jókai emlékének egyik fontos pontja a Jókai Mórhoz kötődő emlékhelyek felkarolása és népszerűsítése. Komáromban is van több fontos hely, amelyhez nem csak a Jókai család, de az író regényei is kötődnek” - mondta el Keszegh Margit.

Az emlékének fontos része egy kisfilm sorozat elkészítése a Komáromi Városi Televízió

Jókai Közművelődési és Múzeum Egyesület

1911-ben Komáromban alakult kulturális társaságként. Főként Jókai Mór emlékének ápolásával foglalkozik. 1913-ban az egyesület gyűjtésének köszönhetően épült meg a Kultúrpalota. 1937-ben az egyesület közadakozásból felállította Komárom belvárosában Jókai szobrát, Berecz Gyula komáromi művész alkotását. 1945 után beüzemítették az egyesület működését, amely a rendszerváltás után újra indulhatott. A rendezvényeik és Jókaihoz kötődő pályázataik jelenleg az egész Kárpát-medencében ismertek.

Jókai 190

2015 Komárom

közreműködésével. A 7 részes összeállításban szakemberek beszélnek Jókaihoz kötődő helyekről és az író munkásságának helyi vonatkozásairól. Bemutatásra kerül Jókai szülőháza a Király püspök utcában, későbbi lakhelye a Határőr utcában, a Jókai filigrán és a Jókai szobor. Ugyancsak az összeállításba kerül a Jókay család sírkertje a komáromi temetőben és a családi pad a református templomban. Kustján Ilona tanárnő az író életéről beszél, de külön részben kerülnek feldolgozásra a komáromi utalások Jókai regényeiben.

„A terveink szerint a kisfilmeket DVD formájában eljuttatjuk az iskolákba is és felkerül a világhálóra is. A kisfilmek felhasználásával QR kódok is készülnek, amelyek az egyes helyszíneken, de szórólapokon is elérhetővé teszik a videókat okostelefonokon keresztül” - árulta el a részleteket az egyesület elnöke.

A fontos tennivalók közé sorolják a Jókay sírhely rendbe tételét a református temetőben. A munkák Ryšavý Boldizsár vállalkozó és az önkormányzat

segítségével valósulnak meg. A családi sírnál felújítják a kerítést, megtisztítják és konzerválják a sírkövet, majd a feliratokat újra festik. A sír környékét is rendbe rakják, továbbá a sírt megjelölő információs táblát is cserélik.

Az ősz folyamán valósul meg a Jókai szimpózium és kiállítás a Kultúrpalotában, amely egy újfajta megközelítésben mutatja be az íróhoz kötődő pillanatokat. Az egyik közösségi oldalon felfutott Napi Jókai képanyagra épülő kiállítás modern köntösben találja Jókai életét és munkáit. Az önkormányzat támogatásával megvalósuló bemutatóra októberben kerül sor.

Ugyancsak rendhagyó formában igyekezett közelebb hozni Jókai Mórt a mai komáromiakhoz az a kvíz, amelyre a Komáromi Nyár rendezvénysorozatán került sor. Augusztus 22-én a Klapka téren nem csak a jó hangulat kapott teret, de játékos formában Jókaival is együtt lehettünk. A Jókai kvíz résztvevői ajándékot kaptak, kicsik és nagyok együtt fedezhették fel újra a nagy mesemondóhoz kötődő dolgokat.

Teljesen megújul az uszoda tanmedencéje

Az őszi nyitáskor már egy teljesen felújított medencében tanulhatnak úszni a komáromi gyerekek. A fedett uszodában zajló fejlesztésnek köszönhetően nem csak szebb és kényelmesebb lesz a kisebb medence, de a működése is gazdaságosabbá válik.

Már zajlanak a munkák a fedett uszoda hátsó részében, ahol sok komáromi és Komárom környéki gyerek először ismerkedett meg az úszással. A tanmedence az elmúlt évtizedben katasztrofális állapotba került, rossz szigetelés, a kornak nem megfelelő technikai megoldások, meghibásodott talajfűtés és zavaró fényviszonyok között fogadta az úszni tanuló vendégeket. A város önkormányzata az idei évi költségvetésében egy fejlesztési alapot különített el az uszodát és több más létesítményt kezelő Comorra Servis költségvetésében. A 85 ezer eurós tétel célja az, hogy a járulékos szervezet ne csupán a működésre és a legégetőbb karbantartásra költse el a költségvetését, de előremutató fejlesztések is történjenek.

Ennek részeként valósul meg az uszodában a fejlesztés, amely egy folyamat része. Korábban a medencék feletti tetőt rakták rendbe két részben, amely a beázások megszüntetése mellett már jelentős energetikai megspórolást is eredményezett. A fejlesztés része a víz és levegő



hőmérsékletét szabályozó hőcserélő berendezések modernizációja. Ezzel a hőszabályozás a kézi vezérlésről egy korszerűbb megoldással automatizált formába kerülne, amely ugyancsak jelentős megspórolást eredményez. Míg a technikai berendezések újítása kevésbé látványos, addig a tanmedence teljes rekonstrukciója szemmel láthatóan jelentős változás.

„A munkálatok már júliusban elkezdődtek, és lényegében teljesen lecsupaszították azt a területet, ahol a kisebb medencé található. A kiszertelt, elavult nyílászárók helyére jobb szigetelésű falak és új nyílászárók kerülnek. A talajra, a plafonra és a medencére is új burkolat kerül.

Új berendezés szabályozza a víz cseréjét és tisztítását, a hosszú ideje működésképtelen talajfűtés is teljesen cserélődik. Az új plafonra modern LED világítótestek kerülnek, a világítás a nagy medence felett is megújul” - mondta el a részleteket Nagy Tamás a Comorra Servis igazgatója.

„A munkák jó ütemben haladnak, így szeptember végén a menetrend szerint nyílik a fedett uszoda. Remélhetőleg jövőre is folytatjuk a felújítást, hiszen az öltözőknél és az uszoda külsején is akad bőven tennivaló” - tette hozzá a járulékos szervezet vezetője.

„Komáromban méltán lehetünk büszkéek a vizes sportágak sikereire, az úszóink sikert-si-

kerre halmoznak, de a pólósaik is ott vannak a legjobbak közt. Ehhez a sikerekhez méltó körülményeket kell biztosítanunk, hiszen a versenysport mellett az is kiemelten fontos, hogy minden komáromi gyerek megtanuljon úszni.

A fejlesztéseket kiemelten kell kezelni azokat, amelyek nem csak a látható körülményeket emelik európai színvonalúra, de jelentős megspórolást hoznak az állandó fenntartás terén is. Az energetikai jellegű fejlesztések ennek az egyik leghatékonyabb módja, ezért remélhetőleg a többi városi létesítményben is folytatódhatnak a felújítások” - fejtette ki Stubendek László, Komárom polgármestere.



Vnútorná okružná 53, 945 01

Komárno

Tel.: 090 562 522, 035 7713 003

cleancity@inmail.sk

Ponúkame

Vám kontajnerovú prepravu
stavebného a priemyselného odpadu
v 3 m³, 5,5 m³, 8 m³ kontajneroch
(cena obsahuje aj poplatok
za legálnu skládku)

Konténeres hulladékiszállítás,
építési törmelék és ipari hulladék
3 m³, 5,5 m³, 8 m³ konténerekben
(az ár tartalmazza nemcsak a fuvardíjat,
de a legális hulladéklerakó díját is)

**NAJLEPŠIE CENY V OKRESE
KOMÁRNO!**

Volajte na tel.č.:

035 7713 003Mobil: **0907 562 522****Hirdessen****Ön is****lapunk****hasábjain!**

Telefonszámunk:

035 77 13 488

IV. MADARI KÚCSOSKALÁCS- BOR- és GASZTROFESZTIVÁL

2015. október 2-4. • SUTYÚVÖLGY

www.music-art.sk



ALEXANDROV táncgyűttes és kórus

- Budapest Bár • Jolly, Suzy és a Románcok
- Magna Cum Laude • Irigy Hónaljmirigy
- Csocsesz • Peter Šrámek • Elán Forever
- Notár Mary • B. Tóth László retrodiszko
- Felvidéki Mulatós Sanci • Csepregi Éva
- Várkonyi András (Vili Bácsi) és Kiss Ramóna (Zsófi)
- és még sokan mások

Vasárnapi asztal • Süteményes udvar
Étel- és italkülönlegességek



A fesztivál keretében találkozás a VASÁRNAP szerkesztőivel. A SÜTEMÉNYES UDVARBAN lesz a VASÁRNAPI ASZTAL, ahol olvasóink recepteket cserélhetnek, süthetnek, főzhetnek a VASÁRNAP TÚZHELYÉNÉL többek között HÉGER RUDOLFFAL is és az eddig megjelent könyveket is megvásárolhatják.



www.obecmodrany.sk, www.ticketportal.sk

Kövessen a Komáromi Városi Televízió adását az interneten is!
www.tvkomarno.sk, www.youtube.com/mstvkn, www.facebook.com

IV. MADARI KÚCSOSKALÁCS-, BOR- és GASZTROFESZTIVÁL

2015. október 2-4. SUTYÚVÖLGY

BUDAPEST BÁR

PETER ŠRÁMEK

JOLLY, SUZY és a ROMÁNCOK élőkoncert

IRIGY HÓNALJMRIGY

VÁRKONYI ANDRÁS

KISS RAMÓNA

B. TÓTH LÁSZLÓ

CSEPREGI ÉVA

ELÁN FOREVER

KISS RAMÓNA

FELVIDÉKI MULATÓS SÁNCI

MAGNA CUM LAUDE

NÓTÁR MARY

A fesztivál keretében találkozás a VASÁRNAP szerkesztőivel. A SÜTEMÉNYES UDVARBAN lesz a VASÁRNAPI ASZTAL, ahol olvasóink recepteket cserélhetnek, süthetnek, főzhetnek a VASÁRNAP TÚZHELYÉNÉL többek között HÉGER RUDOLFFAL is és az eddig megjelent könyveket is megvásárolhatják.

VASÁRNAP az asztalon 4.

Jegyelővétel a Madari Községházán ill. a TICKETPORTAL jegyirodáiban.
A jegyek elővételben kedvezményes áron!

ticketportal ÚJ SZÓ FORRÁS RÁDIO VASÁRNAP KOMÁROMI LAPOK BUMMI COM-MÉDIA SZABADÚJSÁG DELTA

Apróhirdetés

- Villanyszerelő. Tel.: 0908 415 657.
- Kútfúrás. Tel.: 0908 179 712.
- Festés, glettelés és tapétázás. Minőség kedvező áron. Tel.: 0904 546 397.
- Eladó átalakított 3 szobás lakás a Bástya lakótelepen 27 000 Euróért. Tel.: 0905 315 092.
- Kertet vásárolnék. Tel.: 0907 865 280.
- Eladó nagy, 3 szobás lakás, jó helyen, nyugodt környezetben, azonnal beköltözhető. Tel.: 0905 351 079.
- Eladó érdekes, felújított 4 szobás lakás (100 m²) a Hajós üzletközponttal szemben. Tel.: 0903 149 806.
- Eladó 1 szobás lakás nem felújított, plasztablakkokkal, biztonsági ajtóval a Hviezdoslavov utcában (földszint). Tel.: 0908 767 345.
- Eladó 50 l-es szőlőprés. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0907 405 982.
- Zálogház a Ferencsek utca 5. szám alatt, a Penita étterem mellett. Késpénzért felvásárolunk régiségeket, aranyat, ezüstöt, műszaki cikkeket. Állandó ügyfeleinknek hűségkártyát biztosítunk. Kérésére házhoz megyünk, hétvégén is. Nyitvatartás hétköznap. 9.00-18.00. óráig. Tel.: 0915 389 405.
- Szeretne kényelmesen otthon haját vágatni, frizurát készíttetni? Házhoz megyek. Tel.: 0907 271 670.